Monuotind II - 4n Xepd Aoxnoewy

A. BAdyoc - Anpihioc 2020

Ot aoxfioeic mou divovtal cuVodBELOVTAL Ad €V TARPWS AUUEVO TOEAEBELYUA Xl oltd JAUTEC AOXNOELS VLol EGoXN-
on pe andvtnor. ‘Onou ypewotel, avapépovtar xou xdmota Paoixd onueia g Yewplog.
IoMéc gopéc yia euxolla, 1) ueper| mopdywyo 0g/dx cuBohileton pe g, xou 1) 9%g/0x0y ye guy.

INo i aoxfioeic 1 we 6 va utohoyloete to oOAOXANEGUATOL.

L. fxl:o f;:Q 3xdydx - Axdvinon: 3 4. f;:O ;:/E ydydx - Anédvtnon: 8/3

2. f;=_2 962=1 S8xydxdy - Andvrnon: —18 5. lezo ;:I ydydx - Arévtnon: €2 /4 — 5/12
2 4 , 2 .

3. fy:O fx=2y dxdy - Andvtnon: 4 6. fy:l m:ﬂxda:dy - Andvtnon: 2.35

I tic aoxfioeig 7 w¢ 18 vo UTOAOYLOTOUY To BLTAG ONOXATEOUATA TAVE GTIC TEPLOYES TOU TEQLYEAPOVTOL.

7. [f,(2z = 3y)dxdy, A to tpiywvo yexopupéc (0,0), (2,1), (2,0).
Abon:

Mrnopotpe va unoloyiooupe To ohoxAfpwua pe 800 TpdTOULC:

1 y =2 2 z/2 2
/ dm/ (2x — 3y)dy = / 522 /8dx = 5/3
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8. [[, 6y? cos zdxdy bmou A to ywpelo mou opiletan amd ™y xaumvln y = sinz, tov d€ova & xou v evdela

y=m/2.
Abon:
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JJ 4 sinzdzdy 6mou A to ywelo tou duthavol oyfuatoc.
- Andvtnon: 6 0, 2)

JJ s ydaxdy 6mou A to ywelo tou dithavol oyfuatoc.
- Andvtnon: 5

(m, 4)

0

[], zdady émou A n nepoyh uetald tne mapaBorfc y = a2 xau tng evdelag 2z —y + 8 = 0.
- Ardvtnon: 36

JJ 4 ydxdy 6mou A o tplywvo o xopugéc (—1,0), (0,2), (2,0).

- Andvtnon: 2

JJ 4 2xydady émouv A o tpiywvo pa xopugés (0,0), (2,1), (3,0).

- Andvtnon: 7/4

ffA x2em29dxdy émou A 1 neployt| mou mepukeleton and Tic y = 1/z, y = 1/2%, x =1n4.
- Arndvtnon: 4 —e-1n4

ffA dxdy 6mou A n meployy) mou mepixheleton and i y =Inx, y=e+1 -2,y =0.

- Andvtnon: 3/2

L1409+ 2y*) " tdady émou A o tetpdmheupo pa xopugéc (1,3), (3,3), (2,6), (6,6).

- Anévtnon: (In3)/6

S (x/y)dzdy 6mou A to tplywvo ua xopugéc (0,0), (1,1), (1,2).

- Anévtnon: (In2)2

ffA y~Y2dxdy bmou A 1 neploy ) mov mepudeletn amd i y = 2%, z+y =2, 2 = 0.

- Andvtnon: (8v/2—17)/3

I tic aoxfoeic 19 we 24 va unohoyioete tov dyxo Twv {NTOVUEVLY TEPLOY MY UE SITAG ONOXAPLUAL.

S

ITéves and o tetpdywvo pe xopugés (0,0), (2,0), (0,2), (2,2) xou xdtw andy 1o eninedo z =8 —x +y.
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. Tldve ané o tetpdywvo pe xopuwéc (0,0), (0,1), (2,0), (2,1) xou xdtw ond tny empdvets 22 = 362%(4—

x?).

- Andvtnon: 16

. ITdve and 1o tplywvo pe xopugéc (0,0), (2,0), (2,1) xou xdtw ond ™y empdvel z = 24 — x

- Anévtnon: 131/6

22

. IIdve and 1o Tplywvo pe xopugéc (0,2), (1,1), (2,2) xou x8tew ond v empavels z = xy.

- Anévtnon: 5/3

. Kétw and v emgdvela z = y(x + 2) xou méve and ty neptoyr| tou nepuxheietan and tic x +y =0, y =

L y=a

- Andvtnon: 9/8

. Kérw and tyy emgdveio 2 = 1/(y+2) xou néve amd Ty neployh mou nepudeletoan and Tic y = x, y2+x = 2.

Adon:
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I tic aoxfoeic 25 we 28 vo unohoyioete ohoxAnpdpota dTwe divovton xon ot cuvEyelo apol ahhdiete

TN oelpd OhoXApwWoTC.
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26. f02 dy fyl/Q(:zr +y)dx

- Andvtnon: 4/3
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27. [, dx fofy\/fdy
- Anévtnon: 32/5

28. fol dy [V 1-v? ydz

0
- Andvtnon: 1/3

I tig aoxroeic 29 we 32, ta ohoxAnpadpata Onws divovton dev efvon duvatdy va utoloylotody yiatl dev
UTLAPY 0LV XAELOTEG EXPEACELC YLOL TA ATAG OAOXAPOUTA IOV TEETEL Vo UTtoAoYLoTolv. ['iat to Aéyo auto,
VoL AANGEETE TN OELRE TNG OAOXATIPWONS O VO UTOAOYIOETE Tol ONOXATPOUOTA.

29. [ dy f; ST gy
Abon:

y=x Uy x :
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30. f02 dx fj e~V 2y

- Amdvtnon: 1 — e~ 2

In16 , 4
3L [)" e [l mydy

- Andvtnon: 6
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32. [, dy fyz T

- Arndvtnon: e—1
TN tic aoxfoeg 33 wg 36, vo utohoyioete Tar TELTAS OAOXATPOUATA.

33. ff dx sz dy [ " dz
- Anévtnon: 7/6
34. f02 dz fj dz [ dy
- Andvtnon: —20
35. [°,dy [2dz [2F 6yda

y+
- Ardvtnon: 70

36. [l dv [*"dz [)/7 2dy
- Andvtnon: 3/2



